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про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за І квартал 2015 року 
 

Протягом І кварталу 2015 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалась на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 8 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації. Зокрема 
затверджена Програма економічного і соціального розвитку Полтавської області на 
2015 рік та обласний бюджет на 2015 рік. Внесено зміни та доповнення до 
Регіональної програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру та захисту населення і територій у разі їх виникнення на 
2013–2016 роки, до обласної Програми розвитку туризму і курортів на 2011–2015 
роки. Затверджено Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів Полтавської області на 2015 рік та розподіл коштів з обласного 
бюджету за програмами підтримки агропромислового комплексу. Погоджено перелік 
об’єктів, що фінансуватимуться у 2015 році за рахунок коштів державного та 
обласного бюджетів та перелік об’єктів, що фінансуватимуться у 2015 році за 
рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища 
тощо. 

У І кварталі 2015 року на 10 щотижневих нарадах у голови 
облдержадміністрації розглянуто 32 питання. За результатами розгляду питань дано 
173 доручення. 

На розгляд на щотижневих нарадах у голови облдержадміністрації були внесені 
актуальні на сьогодні питання. Наприклад, «Про хід проведення мобілізації на 
території області та готовність застосування загонів оборони для забезпечення 
територіальної оборони районів (міст) та їх забезпечення матеріально-технічними 
засобами», «Про переведення Полтавської територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту України в режим підвищеної готовності. Стан 
готовності сил та засобів», «Про підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги 
та забезпечення виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 
28.02.2014 № 106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій» щодо 
доставки бланків Заяв та Декларацій споживачам послуг».  

Упродовж І кварталу 2015 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області — 8. Також розглядалися питання з 
гуманітарної сфери — 4, підготовки та організації мобілізації в області, сільського 
господарства — по 3, щодо пасажирських перевезень, газопостачання області — по 2. 

За квартал розглянуто по 1 питанню щодо земельних відносин, 
енергозбереження, цивільного захисту населення, роботи центрів надання 
адміністративних послуг, промислової безпеки, харчової та переробної 
промисловості, дорожнього господарства, виконавської дисципліни, забезпечення 
житлом та земельними ділянками учасників бойових дій та сімей загиблих 
військовослужбовців, тарифів на житлово-комунальні послуги. 



У І кварталі 2015 року проведено 1 спільне розширене засідання колегії 
обласної державної адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Розглянуто 3 питання. 
Прийнято 3 розпоряджень голови облдержадміністрації. 

На засіданні колегії облдержадміністрації розглядались питання про підбиття 
підсумків економічного і соціального розвитку та виконання бюджету області за 2014 
рік, про об’єкти незавершеного будівництва, що мають ступінь будівельної 
готовності не менше, ніж вісімдесят відсотків, та можуть бути пристосовані для 
потреб вимушених переселенців з тимчасово окупованих територій та про надання 
соціального супроводу, оздоровлення і санаторне лікування та оформлення пільг 
учасникам АТО, які підлягають весняній демобілізації.  

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 24 
питань з 26 запланованих, 1 питання перенесено на наступний квартал, 1 не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувались підбиття підсумків 
роботи основних галузей та обласних служб зокрема, хлібопекарської, роботи 
житлово-комунальних підприємств області в осінньо-зимовий період 2014-2015 року 
та завдань на наступний період, моніторингу показників заробітної плати та стану її 
виплати в галузі сільського господарства, плануванню проведення презентацій 
Полтавської області в Україні та за кордоном у 2015 році. Проаналізовано стан 
невиробничого травматизму щодо ненавмисного самоушкодження, дії алкоголю, 
випадкового отруєння та хід виконання заходів щодо проведення технічної 
інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. На виконання постанови 
Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 52 «Про Порядок та умови надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, 
ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» 
розглянуто питання про обласну програму розвитку дорожнього господарства 
Полтавської області тощо. 

Планом роботи передбачено розгляд 39 питань для розгляду на оперативно-
розпорядчих нарадах у заступників голови облдерж-адміністрації. Розглянуто 32 
питання, 1 питання не розглянуто у зв’язку з відсутністю фінансування, 1 — у зв’язку 
з нормалізацією забезпечення населення області скрапленим газом, 5 перенесено на ІІ 
квартал 2015 року. 

Облдержадміністрація приділяє належну увагу роботі зі зверненнями громадян. 
За перший квартал 2015 року до обласної державної адміністрації надійшло 956 
звернень, що на 315 більше порівняно до відповідного періоду 2014 року (641), в 
тому числі письмових — 855 (у 2014 — 398). Згідно з вимогами статті 20 Закону 
України «Про звернення громадян» усі звернення розглянуті у встановлені терміни. 

Під час проведення «гарячої» телефонної лінії надійшло 9 звернень (у 2014 — 
13). На телефон «довіри» та телефон для людей з обмеженими фізичними 
можливостями отримано 21 дзвінок (у 2014 — 24). Під час проведення постійно 
діючих прямих телефонних ліній до керівників обласних Департаментів, управлінь та 
відділів звернулось 54 громадянина (у 2014 — 47). 



Усього проведено 17 особистих (у 2014 — 18) та 2 виїзні (у 2014 — 2) прийоми 
громадян, під час яких надійшло відповідно 94 (у 2014 — 46) та 3 (у 2014 — 5) 
звернень громадян.  

Головою облдержадміністрації проведено 5 (у 2014 — 4) особистих прийоми, 
під час яких звернулись 64 жителі області (у 2014 — 37).  

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом першого кварталу 2015 року проведено перевірки стану роботи та 
організацію контролю за зверненнями громадян у 5 структурних підрозділах 
облдержадміністрації: Департаменті охорони здоров’я, управліннях з питань 
надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської 
катастрофи, з питань фізичної культури і спорту, капітального будівництва, відділі у 
справах сім’ї та молоді, 6 райдержадміністраціях: Гребінківській, Кременчуцькій, 
Оржицькій, Кобеляцькій, Пирятинській та Великобагачанській.  

 
Продовжено співпрацю облдержадміністрації з засобами масової інформації 

щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської громадсько-політичної газети 
«Зоря Полтавщини», газети «Село полтавське» щомісячно розміщуються узагальнені 
дані про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно діючих прямих 
телефонних ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, правова допомога з 
вирішення актуальних питань громадян. 

Впродовж кварталу проведено масові заходи: до Дня Соборності та Свободи 
України, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на 
території інших держав, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні та 201-ї річниці від 
дня народження Т. Г. Шевченка. 

Також проведено низку культурно-мистецьких та тематичних заходів: 
відкритий регіональний фестиваль класичної музики «Віват, Полтава!»; літературно-
мистецьке свято «Виростеш ти, сину» на батьківщині Василя Симоненко до 80-річчя 
від дня народження українського поета, журналіста, правозахисника; обласне свято 
«Гребінчина світлиця»; заходи до Міжнародного дня рідної мови; до 115-річчя від 
дня народження О. І. Ковіньки, українського письменника; 90-річчя від дня 
народження П. П. Ротача, українського поета, прозаїка, публіциста, критика, 
краєзнавця; 390-річчя від дня народження Марусі Чурай, української народної 
поетеси, авторки широко відомих пісень; 100-річчя від дня народження М. Р. Капніст, 
української актриси кіно; 190-річчя з дня смерті В. О. Гоголя (Яновського), 
українського письменника, драматурга, батька М. В. Гоголя.  

За участю голови облдержадміністрації, його заступників проведено 5 прямих 
ефірів передач «Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК 
«Лтава» та 8 On-line прес-конференції в ОКІА «Новини Полтавщини».  

Відбулися консультації з громадськістю з актуальних питань розвитку держави 
та області, зокрема засідання «круглого столу» на тему: «Стан цивільного захисту 
області: проблеми та перспективи», засідання «круглого столу» на виконання заходів 



Комплексної програми сприяння розвитку громадянського суспільства та 
інформаційної сфери в Полтавській області на 2013-2015 роки, проведено зустріч з 
митрополитом Полтавським і Миргородським УПЦ Филипом, єпископом 
Кременчуцьким і Лубенським УПЦ Миколаєм, представниками мусульманської 
релігійної громади та УАПЦ щодо обговорення низки питань, які стосуються 
міжконфесійних відносин в області, взаємодії органів влади та релігійних організацій 
під час проведення різних заходів, а також проведено робочу зустріч з єпископом 
Харківським і Полтавським УАПЦ Афанасієм щодо актуальних питання діяльності 
УАПЦ в області та спрямування подальшої співпраці влади і церкви на підтримку 
міжконфесійного миру. 

12.01.2015 у місті Полтаві голова облдержадміністрації В. Головко та заступник 
голови обласної ради В. Микійчук зустрілися з групою міжнародних спостерігачів 
Харківського офісу спеціальної Моніторингової Місії в Україні Організації з безпеки 
та співробітництва в Європі (ОБСЄ) на чолі з Мікаелем Равіо. В. Головко наголосив, 
що полтавці виступають за мирне врегулювання конфлікту на Сході України, за 
злагоду і спокій у суспільстві, підтримують дії Президента та Уряду України, 
спрямовані на захист державного суверенітету та територіальної цілісності своєї 
держави, підкреслено незмінність європейських прагнень мешканців області. Під час 
зустрічі обговорено питання соціального захисту переселенців із Східного регіону, 
територіальної оборони та енергетичної безпеки області, проведення чергової 
мобілізації до Збройних сил України та ін. 

18.01.2015 у місті Полтаві з ініціативи громадської організації «Громадський 
Майдан Полтавщини» відбувся мітинг «Я ВОЛНОВАХА» біля приміщення 
облдержадміністрації та хода «За мир». У заходах узяли участь голова 
облдержадміністрації В. Головко, голова обласної ради П. Ворона, народний депутат 
України від ВО «Свобода» Ю. Бублик, заступники голови облдержадміністрації та 
голови обласної ради, представники органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, депутати місцевих рад, представники громадськості, студентської 
молоді, духовенства, національних меншин, ЗМІ (близько 1 тис. осіб). У Свято-
Успенському соборі учасники заходу взяли участь у панахиді за полтавцем, солдатом 
ЗСУ Д.Гречком, який загинув у бою в зоні АТО. Панахиду провів архієпископ 
Полтавський та Кременчуцький УПЦ КП Федір.  

З 24 січня 2015 року на території Полтавської області на виконання доручень 
Прем’єр-міністра України А. Яценюка щодо вжиття додаткових заходів з охорони 
громадського порядку на території України, даних 23 січня під час селекторної 
наради з керівниками облдержадміністрації, та відповідних доручень голови 
облдержадміністрації В. Головка вжито невідкладні превентивні заходи щодо 
забезпечення охорони громадського порядку в регіоні. Зокрема, в області цілодобово 
на патрулюванні перебувають підрозділи міліції та Національної гвардії України, 
зведені патрулі Громадських формувань та працівників правоохоронних органів, 
ДСО посилено охорону ряду стратегічних об’єктів, створено спільні мобільні групи 
недержавних охоронних служб, які залучаються для патрулювання та оперативного 
реагування на вчинення порушень правопорядку. Через ЗМІ серед населення 
проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота про заходи безпеки в разі 
виявлення вибухових пристроїв та осіб, які мають на меті скоєння злочину. 



Керівників підприємств, установ та організацій, а також приватних невеликих 
підприємств закликано вивчити можливість у найкоротші терміни обладнати 
засобами візуального контролю всі прилеглі території. 

09.02.2015 на Полтавщині з робочою поїздкою перебував Міністр економічного 
розвитку та торгівлі України А. Абромавичус, який спільно з головою 
облдержадміністрації В. Головком та першим заступником Кременчуцького міського 
голови В. Калашником відвідав ПАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин», де у 
супроводі президента ПАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин» М. Данилейка 
відбулися огляд нової продукції концерну та спілкування з працівниками 
машинобудівного підприємства. Під час зустрічі з керівниками органів виконавчої 
влади, місцевого самоврядування області, підприємств, організацій, установ та 
ділових кіл м.Кременчука обговорено перспективи соціально-економічного розвитку 
регіону та промислових підприємств Кременчука.  

13.02.2015 у місті Полтаві за участю голови облдержадміністрації В. Головка, 
представників структурних підрозділів облдержадміністрації, ЗМІ відбулося підбиття 
підсумків фінальних змагань проекту «Я можу врятувати життя!», що проводиться 
під патронатом дружини Президента України М. Порошенко. Головною метою 
заходу є навчання школярів наданню першої медичної допомоги у різних життєвих 
ситуаціях. 

19.02.2015 на Полтавщині з робочою поїздкою перебував Міністр аграрної 
політики та продовольства України О. Павленко, який зустрівся з головою 
облдержадміністрації В. Головком, головою обласної ради П. Вороною та взяв участь 
у нараді з керівниками обласних служб АПК, начальниками управлінь 
агропромислового розвитку райдержадміністрацій, керівниками базових 
агроформувань області та фермерських господарств краю. Обговорено основні 
завдання щодо подальшого розвитку агропромислового комплексу регіону. Спільно з 
професорсько-викладацьким колективом та студентами Полтавської державної 
аграрної академії Міністр аграрної політики та продовольства України О. Павленко 
відвідав ДП «Полтавське КХП», де у супроводі гендиректора М.Кочерги ознайомився 
з виробничими потужностями підприємства. В с. Стасі Диканського району відбулися 
зустріч з керівниками району та ознайомлення з роботою насіннєвого комплексу з 
логістичного та матеріально-технічного забезпечення компанії «Дюпон Піонер».  

20.02.2015 голова облдержадміністрації В. Головко під час робочої поїздки до 
Новосанжарського району спільно з його керівниками зустрівся з родиною рядового 
ЗСУ М. Збицького, загиблого в ході антитерористичної операції в східних областях 
України, та взяв участь в мітингу-реквіємі на вшанування його пам’яті. Цього ж дня у 
с. Шидієво В. Головко зустрівся з родиною Ходоків, які втратили в грудні 2014 року 
сина, який рядовим ЗСУ виконував військовий обов’язок у зоні АТО.  

04.03.2015 в усіх районах Полтавської області за участю голови 
облдержадміністрації В. Головка, голови обласної ради П. Ворони, народного 
депутата України А. Реки (член депутатської фракції ПП «Народний Фронт»), 
представників структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних 
підрозділів центральних органів виконавчої влади, юристів, фахівців полтавських 
ВНЗ відбулася низка кущових семінарів для державних службовців та посадових осіб 
місцевого самоврядування на тему: «Актуальні питання реформування органів 



місцевого самоврядування та територіальної організації влади». Учасниками заходів 
актуалізовано питання децентралізації влади в Україні, що сприятиме передачі 
більшості повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад, підвищить 
відповідальність органів місцевого самоврядування перед виборцями та державою. 

18.03.2015 у м. Полтаві голова облдержадміністрації В. Головко зустрівся з 
головним радником Міністра охорони здоров’я Литви Арвідасом Скорупкасом та 
обговорив питання психолого-соціальної реабілітації учасників АТО. Йшлося про 
прибуття в регіон литовських експертів, які розроблять відповідні програми 
реабілітації, проведуть навчання 30 полтавських медпрацівників, які надалі 
працюватимуть з учасниками АТО. Також ймовірне подальше залучення у рамках 
пілотних міжнародних проектів для роботи в області фахівців з Латвії та Польщі. 
В. Головко наголосив, що такий напрямок, як реабілітація учасників бойових дій, для 
полтавських лікарів новий, тому досвід литовських фахівців надзвичайно корисний. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання.  

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Перший заступник 
голови облдержадміністрації О. Є. Пругло 


